

本报东平相亲会浪漫举行,白佛山前可真热闹

六百多单身男女现场寻缘

本报泰安6月16日讯 6月15日至16日,本报联合弘盛地产有限公司东平分公司主办的“情定东平”大型公益相亲在白佛山前举办。两天时间六百多人报名寻爱,参与活动的东平居民数千。

上周末,东平湖畔掀起了一股爱的浪潮,众多单身帅哥美女齐聚白佛山前,寻找缘分中的另一半。尽管天气有些闷热,依然挡不住报名者和参与者的热情。15日上午8点,记者来到相亲会举办场地时,已经有十几位相亲者在现场等待,见到工作人员悬挂信息卡,有人主动上前帮忙。“今天一早就来里等这参加相亲会,帮你们挂挂相亲卡,还能第一个看看报名信息。”东平小伙小刘说。

相亲会开始后,很多相亲者和附近居民陆续赶来,聚集在相亲信息卡展示区,不少人拿出笔在中意者的信息卡上留下自己的联系方式,或者用手机将信息卡拍下来,便于以后联系。

在相亲会互动环节,一些前来相亲的单身男女主动走上台展示自己,寻找另一半。今年23岁的美丽女孩肖坦就是其中之一。她在大家的鼓励下走上舞台,做了简单的自我介绍后,留下了自己的联系方式。随后的一上午,肖坦都在现场查看信息卡,“我对自己的另一半没有太多要求,只要有眼缘,对我好就行。”

两天时间里,在相亲会现场报名的单身男女就超过三百人,其中既有充满朝气的年轻人,也有真心寻找伴侣的六旬老人。“今天和朋友来白佛山玩,看到这里有相亲会,正好我和朋友都是单身,就过来报个名。”25岁的东平姑娘徐晓丽告诉记者。今年67岁郑大爷也希望通过相亲会找一个老伴,“我老伴去世好几年了,这些年我一直一个人过,想通过相亲会找个伴,一起度过剩下的年头。”

本报“情定东平”大型公益相亲会共吸引600多人报名参加,而到场参加活动的东平县居民数量则达到数千人。此次东平公益相亲会是本报在泰城多次成功举办相亲会后,首次在县城举办此类活动,目前相亲会已经成为本报的主要品牌公益活动。



“90”后美女来现场为自己相亲。



两个小伙结伴相亲,希望找到意中人。



成排的相亲卡让美女挑花了眼。



主持人在台上当起“月老”,为单身男女拉红绳。

一公司5名员工“组团”寻缘

本报泰安6月16日讯 平时工作比较忙,没有时间谈对象。东平一家公司的5名员工一起到相亲会现场报了名。其中一名小伙子还走上舞台大胆寻爱,表示如果找到东平媳妇,就要在东平安家。

15日上午9点,本报相亲会现场刚刚布置好,就有三名穿着帅气的帅气小伙来到报名点,报名参加相亲会。“我们三个都在东平一家公司工作,平时关系很好,昨天看到报纸说

今天有相亲会,专门赶过来看看。”一名小伙子告诉记者,他们平时工作比较忙,没有太多时间谈对象,认识的朋友也不对,眼看着到了结婚的年龄,自己和家人也开始着急。

三个小伙子报完名后,想到单位里还有两名女同事没有结婚,便打电话和女同事联系,要了对方的身份信息和择偶要求,替她俩报了名。“我们5个平时关系都不错,希望这次能集体‘脱单’。”

在依次看完悬挂着的相亲信息卡后,三名小伙子还觉得不够“过瘾”,便鼓励着其中一名解姓同事上台展示。小解在同事的鼓励下走上舞台,说出自己的择偶要求。“我家在泰城,现在在东平工作,已经在这里买了房,如果能找到一个东平媳妇,我就不回去了!”小解说,他对将来媳妇的要求不会太多,只要为人善良贤惠,会操持好家就行。

老妈“推销”儿子 想找个贤惠儿媳

本报泰安6月16日讯 15日相亲会现场的互动环节上,一位母亲主动走上舞台,介绍儿子的条件和相亲要求,希望能从相亲会上找到一位好儿媳。

15日上午,本报东平相亲会现场,互动环节一开始,很多相亲者和家长就涌到舞台前,想在目睹台上风采的同时,也给自己挑个“好对象”。就在主持人刚刚开始暖场,寻找参加互动游戏的相亲者时,一名40多岁的母亲走上台,想要帮儿子找一个合适的对象。

“儿子今天有事来不了,我来帮他看看有没有合适的姑娘。”这名母亲说,儿子大学毕业刚刚一年,在一

家矿业单位上班,目前每个月能收入3000多块钱。“我儿子身高一米八,体重180斤,身体很好。”说起找儿媳的条件,这位母亲表示,对女方没有太多要求,只要和儿子有眼缘,孝顺贤惠,会操持家就行,“现在家里已经给儿子准备好了房子,要是合适的姑娘,很快就能结婚。”

随后,这位母亲在舞台上公布了儿子的电话号码,记者注意到,台下不少人纷纷拿出手机记下号码。“感觉这小子条件不错,人也很有上进心,回去后我给姑娘说说,让他俩认识一下,说不定还真能成呢。”台下一位女孩的母亲告诉记者。

这俩小伙太害羞 一天没敢和女孩搭话

本报泰安6月16日讯 相亲会上,在一起工作的两个小伙结伴来找对象。由于两人都有点羞涩,在现场待了一整天也没找到合适的机会,两人让记者在本报“桃花朵朵开”相亲群里发布他们的相亲资料,好让他们继续寻找另一半。

15日上午,两名小伙子结伴来到本报相亲会现场,在相亲资料卡展示区有看了很长时间。“我俩都比较害羞,不好意思去和女孩子说话,只好在这不停地看资料卡。”两人中年纪稍大一点的小张告诉记者,他们在同一家装饰公司上班,平时关系比较好,一起相约来相亲会找对象。

“虽然我俩年龄不是很大,但都离过婚。”小张告诉记者,前几年家人催着他结婚,并给他介绍

了一个女孩子。两人相处了一段时间后,在家长的催促下就结了婚。可婚后他发现两个人对彼此都不够了解,相处得不是很好,最后离了婚。和小张一起来的小伙子也是同样的情况。“以前我们都太年轻,不太懂得爱情是什么。现在想通过相亲自由恋爱,找到真正的爱人。”

由于两人此前都有过离婚的经历,而且都比较害羞。在现场待了整整一天也没跟女孩子说话,失去了现场认识对方的机会。下午5点,两人在回家之前找到记者,让记者拍下他们的资料卡,帮忙发到本报“桃花朵朵开”相亲群里,好让他们能在QQ群里继续寻找另一半。“如果有机会,我一定会牢牢把握住,不会再让爱情从我眼前溜走。”小张说。

本版采写 本报记者 邵艺谋
本版摄影 本报记者 赵苏炜

齐鲁晚报·今日泰山

挂牌广告招商

招聘、理财、保险、建材、酒水、礼品等 招商电话: 0538-6982118

大唐善德贵金属泰安分公司

大唐善德主营金银贵金属制品的销售与回购,根据总公司的发展规划正筹建泰安分公司,欢迎有诚之士的加盟:

- 1.部门主管3人 有团队管理、开发经验者优先 底薪+高提成 月均收入12000以上
- 2.经纪人5人 有良好的客户资源 薪金优厚(具体面议)
- 3.投资顾问18人 有各类营销经验者优先 底薪+高提成 月均收入6000以上

以上人员不限年龄,不限经验,提供学习实习和晋升机会,缴纳五险。只要你有能力,公司就给你一片天地

面试时间:周二至周五9:00-17:30

报名电话:0538-6620606 18905486888

面试地点:泰山大街金华商贸城

联系人:吕经理

华新·和园营销中心启用

客户享“99折上折”和醇美红酒

6月15日,“华新·和园”营销中心盛装启幕。在世界级美酒的醇美芬芳和高雅的音乐声中,和园为嘉宾奉送精美礼品,抽出惊喜大奖。现场认购享受99折上折优惠,吸引多组客户当场认购心仪房源。

15日上午9点,距离华新·和园营销中心启幕仪式还有半小时,营销中心已经聚集了很多人。9点30分,启幕仪式正式开始。随着一阵喜庆的礼炮响起,领导嘉宾走上台,为和园剪彩,随后又为舞狮点睛,和园营销中心正式对外开放。嘉宾争相涌进营销展示中心一睹和园风采。接下来的红酒品鉴会,为



所有到场嘉宾提供了一场味觉盛宴。和园邀请了来自青岛知名品酒师现场讲解红酒品鉴知识。现场专业的服务坚定了意向客户购买和园的信心,多组客户当场认购了自己的心仪房源。

据了解,华新·和园是山

东能源新矿集团华新地产重点开发的高档住宅区,项目周边医疗、教育配套完善,高品质商业齐全。项目总建筑面积3.1929万平方米,绿地率40.3%,规划建设8栋多层住宅及1栋高档会所,共174户。(贾锦卿)